

TISKOVÁ ZPRÁVA

14. června 2023

Slavnostní odpoledne s Nadačním fondem Z. Žádníkové ve Slezské nemocnici

Příjemné odpoledne v prostranství zeleně u pavilonu GDO prožili v úterý 13. června 2023 hosté a zaměstnanci Slezské nemocnice, kteří přišli na slavnostní předání projektu Opava na dlani Nadačního fondu Zdeňky Žádníkové.

Dílo výtvarníka Libora Škrlíka bylo dokončeno a slavnostně předáno za jeho účasti, dále za účasti hostů nadace, sponzorů: spolumajitele společnosti PackWay a značky Magnet 3Pagen Petra Wagnera, ředitele společnosti Pack Way Bohumila Karafiáta, ředitele společnosti Nobilis Tilia s.r.o. Zbyňka Šedivého, členky správní rady nadace Z. Žádníkové Ivy Svojitkové a samozřejmě za účasti zakladatelky Nadačního fondu Zdeňky Žádníkové samotné. S nadací úzce spolupracuje i houslový virtuos Jaroslav Svěcený a spolu s akordeonistou Ladislavem Horákem celým odpolednem hudebně provázeli.

Dalšími pozvanými hosty byli zástupci MMO, SU, médií. Všechny na místě uvítal ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

"Velice si vážím a oceňuji všechny, kteří na daném projektu mají zásluhu, účastnili se jej, pomáhali mu, aby se mohl uskutečnit, děkuji Nadačnímu fondu Zdeňky Žádníkové i sponzorům díla. Děkuji panu Škrlíkovi za jeho úžasnou realizaci," uvedl ve svých slovech ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Pozvaným hostem byl také nemocniční kaplan Marek Večerek, který požehnal malby, požehnal akci a celému oddělení GDO. Nyní už jsou nástěnné malby schodiště kompletní a těší pacienty i návštěvy geriatrického a doléčovacího oddělení Slezské nemocnice.

"Jsme velice rádi, že patnáct let můžeme spolupracovat spolu s Nadačním fondem Zdeňky Žádníkové, podílet se na dílech, které mají smysl, pomáhat nad rámeček, děláme to proto, že je to skvělá parta, bez práce výtvarníka Libora Škrlíka by to nešlo, za patnáct let máme skvělé vztahy v týmu s nadací," řekl ve svých slovech rodák z Opavy, Petr Wagner, sponzor, spolumajitel společnosti Pack Way.

Za společnost Tilia Nobilis s.r.o. hovořil její spolumajitel Zbyněk Šedivý: *"Jsem rád, že se takových projektů naše společnost může účastnit, je to nejen produkt, který neseme do světa, ale je to i program sociální, kterého se účastníme a myslím si, že takto by to u společností, které vytváří finanční prostředky mělo být, já děkuji."*

Výtvarník Libor Škrlík ve svých slovech ocenil zázemí, kterého se mu k práci na malbách ve Slezské nemocnici dostalo, poděkoval vedení SNO a mnoha lidem z oddělení GDO za spolupráci, za energii a jejich inspirující přínos a na závěr uvedl, že sem přijel za projektem Opava na dlani a zůstala Opava v srdci.

Po zhlédnutí desítky nástěnných maleb na GDO, pokračovalo příjemné odpoledne pro hosty a zaměstnance v KD Na Rybníčku, kde se uskutečnilo koncertní vystoupení houslí J. Svěceného a akordeonu L. Horáka s názvem V rytmu tanga a Argentiny.

Byly to nesmírně pozitivně prožité tři odpolední hodiny, jak zmínil ve svých závěrečných slovech na pódiu i Jaroslav Svěcený. Souhlasíme a všem děkujeme!

Bc. Kamila Bindrová

KONTAKT:

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice

Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz